



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº 211/2024/GAB/IFSULDEMINAS
2ª RETIFICAÇÃO

No item 5, quadro 3, onde se lê:

Quadro 3 - Tipos de provas, etapas e pontuações

Fase	Tipo de Prova	Etapa	Pontuação
1	Prova Objetiva	Classificatória e Eliminatória	100 pontos
2	Prova de Desempenho Didático	Classificatória e Eliminatória	100 pontos
3	Prova de Títulos	Classificatória	100 pontos
TOTAL		-	300 pontos

Leia-se:

Quadro 3 - Tipos de provas, etapas e pontuações

Fase	Tipo de Prova	Etapa	Pontuação das Provas	Peso	Pontuação Total no Resultado Final
1	Prova Objetiva	Classificatória e Eliminatória	100 pontos	1	100
2	Prova de Desempenho Didático	Classificatória e Eliminatória	100 pontos	2	200
3	Prova de Títulos	Classificatória	100 pontos	1	100
TOTAL		-	300 pontos		400

Nos itens 9.1 e 9.2, onde se lê:

9.1 A pontuação final do candidato será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada prova, limitada a 300 pontos.

9.2 Serão eliminados do concurso os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 60% (sessenta por cento) do total da pontuação máxima, ou seja, inferior a 180 (cento e oitenta) pontos no resultado final.

Leia-se:

9.1 A pontuação final do candidato será de acordo com a soma dos pontos obtidos em cada prova, limitada a **400 pontos**.

9.2 Serão eliminados do concurso os candidatos que obtiverem pontuação inferior a 180 (cento e oitenta) pontos no resultado final.

No item 11.6, onde se lê:

11.6 Após a nomeação, o candidato deverá apresentar-se para Inspeção Médica Oficial do IFSULDEMINAS apresentando os exames médicos exigidos para emissão do Atestado de Saúde Ocupacional. A relação dos exames encontra-se no Anexo VI e a Inspeção Médica deverá ocorrer até a data da posse.

Leia-se:

11.6 Após a nomeação, o candidato deverá apresentar-se para Inspeção Médica Oficial do IFSULDEMINAS apresentando os exames médicos exigidos para emissão do Atestado de Saúde Ocupacional. A relação dos exames encontra-se no Anexo VI e a Inspeção Médica deverá ocorrer até a data da posse. **Poderão ser solicitados exames adicionais a depender da função, sexo ou idade dos candidatos.**

Pouso Alegre, 09 de outubro de 2024

Cleber Avila Barbosa
Reitor do IFSULDEMINAS

Clayton Silva Mendes
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas